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Tisztelt Olvasó! 

Molnár Anna másodéves alapszakos nemzetközi biztonság-és védelempolitika szakos hallgató 
vagyok. Ezúton szeretném jelentkezésemet benyújtani a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar Hallgatói Önkormányzatának 2022-es időközi 
választására. 

Jelentkezésemet elsősorban az motiválta, hogy az elmúlt fél évben HHK HÖK önkénteseként, 
majd Kollégiumi Bizottságának tagjaként egyre inkább beleláttam és aktív részese lehettem a 
kari hallgatói önkormányzat munkájának. Mindez megadta a végső löketét jelentkezésem 
leadásának, hiszen már elsős évem szeptembere óta foglalkoztatott ez a gondolat. 

Úgy gondolom, hogy hallgatótársaim eddig is bizalommal tudtak keresni problémáikkal, 
melyeket képességeimhez és lehetőségeimhez mérten igyekeztem a lehető legjobban 
megoldani. Ezt az eddig megszerzett bizalmat a HÖK tagjaként szeretném továbbra is 
megtartani, még jobban kiépíteni, amelyben szerintem az is segítségemre lesz, hogy rendkívül 
közvetlen és könnyen oldódó személyiséggel rendelkezem. Fontos dolognak tartom még 
határozott kiállásomat, melynek köszönhetően nagyobb súlyú feladatok, ügyek kezelésétől 
sem riadok vissza. Munkamorálomat tekintve egy kifejezetten precíz, szorgalmas emberként 
látom magam, hozzáállásomat pedig nagyfokú rugalmasság és empátia jellemzi. 

A jövőt és terveimet illetően szeretném a nemzetközi biztonság-és védelempolitika szakos 
hallgatókban tovább erősíteni a HHK-s identitást, amihez elengedhetetlennek tartom 
kötetlenebb és szakmaibb programokon keresztül közelebb hozni egymáshoz a kar civil és 
tisztjelölt tanulóit. Szeretnék még továbbá részt vállalni a hallgatók, a HÖK és az egyetem 
közötti kommunikáció minél átláthatóbbá és gördülékenyebbé tételében. Emellett 
természetesen a HÖK belső, hallgatók számára sokszor láthatatlan működéséből is szeretném 
kivenni a részem, szem előtt tartva a folyamatos fejlődést, innovációt valamint a hatékonyság 
növelését. 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Amennyiben meggyőztelek a feladatra való 
alkalmasságomról, kérlek támogass szavazatoddal, hogy rátermettségemet bizonyítva 
megkezdhessem hallgatói érdekképviseleti tevékenységemet. 
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